

## СОГЛАСОВАНО

Зам. главы администрации  
Красноармейского района-  
начальник отдела образования  
С.А. Григорьева  
«   » марта 2021 г.

## УТВЕРЖДАЮ

Глава администрации  
Красноармейского района  
Чувашской Республики  
А.Н. Кузнецов  
«   » марта 2021 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении турнира Красноармейского района Чувашской Республики по спортивной борьбе (вольная борьба) среди девушек, посвящённых Международному женскому дню 8 марта .**

### I. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации спортивной борьбы (вольная борьба), повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов для формирования сборной команды района для участия в республиканских соревнованиях.

### II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **5 марта 2021 года в МБОУ «Убеевская СОШ»**. Торжественное открытие в 11.45 час. Начало соревнований в 12.00 часов. Главный судья соревнований – Григорьев Владимир Николаевич, с. Красноармейское.

### III. Руководство проведением соревнований

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляются отделом социального развития и архивного дела и отделом образования администрации Красноармейского района. Непосредственное проведение на главную судейскую коллегия, утвержденную МБДО «ДЮСШ» Красноармейского района.

### IV. Участники и условия соревнований

Соревнования личные. К участию допускаются девушки основных и средних общеобразовательных школ Красноармейского района Чувашской Республики:

#### **Весовые категории (девушки):**

2006-2008 г.г.р. 36, 40, 45, 50, 70 кг.

2009-2010 г.г.р. 25,29,33 кг.

2011-2013 г.г.р. 18,21,24,27,34 кг.

Общее количество участников Соревнования не более 72 человек одновременно в одном помещении. Соревнования проводятся без присутствия зрителей. Участники, судьи, тренеры и представители команд должны находиться в МБОУ «Убеевская СОШ» в масках и перчатках.

Допуск врача: согласно п. 139, 140 приложения № 4 приказа Минздрава России от 01.03.2016 г. № 134-н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий)».

### V. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Чувашской Республики, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора. За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут руководитель спортооружения, главный судья, тренеры и представители команд. Проведение соревнований

разрешается на местах и спортооружениях принятых в эксплуатацию государственной комиссией при наличии актов технического обследования их готовности.

#### **VI. Определение победителей**

Соревнования личные, проводятся согласно действующим правилам United World Wrestling. Соревнования проводятся по олимпийской системе с утешительными встречами от финалистов по круговой или смешанной системам, в зависимости от количества участников. Победители и призёры определяются согласно правилам соревнований по спортивной борьбе (спортивная дисциплина - вольная борьба). В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе, третье места.

#### **VII. Награждение**

Победители и призёры в личном первенстве награждаются дипломами, медалями, призами.

#### **VIII. Финансовые расходы**

Отдел социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района принимает расходы по награждению победителей и призёров дипломами, медалями. Расходы по награждению победителей и призёров призами за счет спонсоров.

Расходы по командированию (проезд, суточные или питание) – за счет командирующих организаций.

#### **IX. Заявки**

Команды основных, средних общеобразовательных школ Красноармейского района Чувашской Республики без предварительной заявки к соревнованиям не допускаются. Предварительные, технические заявки на участие в соревнованиях в формате Excel подаются по эл. почте: [sportschool-krarm@mail.ru](mailto:sportschool-krarm@mail.ru), тел. 8 (83530) 2-11-98 до 16 ч.00 мин. 4 марта 2021 г.

#### **X. Страхование участников соревнований.**

Участие в соревнованиях по спортивной борьбе (вольная борьба) среди учащихся общеобразовательных школ Красноармейского района Чувашской осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

*Данное положение является официальным вызовом на соревнования. Команды, подающие заявки на участие в соревнованиях, соглашаются с обработкой и хранением персональных данных спортсменов, указанных в заявке.*